

ELŐFIZETÉSI DIJ:

Egész évre 10 K — f
Fél évre . . . 5 K — f
Negyedre . . . 2 K 50 f
Egyes szám ára 20 f

HIRDETÉSEK
dijszabás szerint.

Nyilttér soronként 1 K.

ZALAMEGYE

ZALAVARMEGYEI HIRLAP

Politikai és társadalmi
hetilap
Megjelenik minden
vasárnap.
Szerkesztőség és
munkánvtal:
ZALAEGERSZEG
Széchenyi-tér.
Telefon-szám 76.

Fény és erő.

A fényről van szó, amit nem látunk és az erőről, amelyet vékony drótok közvetítenek.

A fényről, amely hosszú vezetékek hálózatán láthatatlanul fut végig, hogy valahol a város végén megragyogtasson egy villanykörtét; az erőről, amely sivító, zúgó motorok révén mozgásba hozza a a műhelyek, a gyárak gépeit. A fényről, amely ki akart aludni; az erőről, amely meg akart bémulni.

A villanyról van szó.

... Mult számunkban röviden megírtuk, hogy 14-től, hétfőtől kezdve nem lesz villany, mert a gépek táplálására alkalmas üzemanyagok teljen elfogytak. Megírtuk azt is, hogy ezért felelősség senkit sem terhel.

Ez utóbbi megjegyzésünket, mint egy lapunk más helyén közölt levél is bizonyítja, nem osztották mindenütt. Pedig ennek a megjegyzésnek komoly alapja van és története van a lapunk mult számában közölt hírnék is.

Lapunk szerkesztője — hallván a villanyszolgáltatás beszüntetésére vonatkozó, régen szállongó híreket — kötelességszerűen ismételtén érdeklődött ez ügyben a villanytelepen. Ott értesült róla, hogy nyersolaj már milyen régen meg van *igérve* az üzemnek, mennyi előleget és mikor beküldtek már a legnagyobb cégek egyikéhez. Ott hallotta, hogy a Horvátországból szállított faszén szállításáért a bányához kell újabb folyamodni és halott sok egyebet, amit egy rövid újság-cikkben elmondani nem is lehet.

Szerkesztőnk a mult hét közepén szintén járt a telepen, ahol azt mondták, hogy *egy vággon faszén uton van*. Amint szombat délután a nyomdába ment, ott hallotta, miszerint kidobolták, hogy hétfőtől kezdve nem lesz áram. Rögtön átment a Gyarmati Vilmos üzletébe, hogy a villanygyárat telefonon felhívja s ez ügyben hiteles értesülést szerezzen. A távbeszélő-központ azonban ismételtén és nyomatékosan azt a választ adta, hogy a villanygyár nem jelentkezik. Így — az idő rövidsége miatt — nem volt más hátra, mint gyorsan megírni azt a pár soros hirt és beleszorítani a már ugyis túltömött lapba.

Hogy mennyire igazunk volt, amikor senkinek fejét nem kívántuk: a követ-

kezmények igazolják. Az áramszolgáltatás nemesak nem akadt meg, hanem hosszú időre biztosítva van. Természetes, hogy ha a zavarok *tényleg* bekövetkeztek volna, a városra szakadt bajért-kárért érdeme szerint felelőssé tettük volna azt, akit a mulasztás terhelt volna. Az előzetes felelősségre-vonásnak azonban akkor, amidőn meggyőződésünk szerint arra komoly ok nem volt, nem lett volna helye.

A villany-kérdéshez.

Kaptuk az alábbi levelet:

Zalamegye Zalavármegyei Hirlap
tekintetes Szerkesztőségé

Helyben.

Becsés lapjának mai számában olvastam, hogy az áramszolgáltatás hétfőtől kezdve beszüntik.

Felemlítve látom, hogy ily esetek másutt már korábban bekövetkeztek és hogy a bekövetkező zavarért senkit sem terhel mulasztás.

En ez ügyben más véleményen vagyok.

Tény, hogy egyes helyeken, úgy Budapesten is voltak világítási zavarok, de csakis abból kifolyólag, hogy azon városok üzemel kizárólag szénre, esetleg nyersolajra vannak berendezve.

Egerszeg berendezése a mai viszonyok mellett, mert üzemében antracitot, faszénét, kokszot és nyersolaját egyaránt felhasználhat s így könnyebb is beszerzésről gondoskodni, mert felsorolhat bármelyikéből beszerezhető anyagot.

Mint a hírről egyes ismerőseimmel beszélve, említettém, egy pár fogollyal, vagy napszámmossal és egy szál gyufával a szénkérdést nálunk meg lehet oldani.

A városnak vannak erdői, hol a város tulajdonát képező áramfejlesztő telep részére szükséges faszén mennyiséget égetni lehetne.

A zalai erdőkben ősidőktől fogva divó volt a szénégetés és Nova vidékéről Csömödér állomáson rendkívül sok szenet láttam még pár évvel ezelőt is.

Véleményem szerint ma is felesleges lenne a szén métermázsájáért 50 koronát fizetni és hiszem, hogy annak előállítására itthon kevesebb jönné.

Feltéve azonban, hogy nem lenne olcsóbb, még akkor is legalább el lenne érve azon előny, hogy a jelenlégi állapot nem következne be és nem szenvednék úgy én is, mint többi iparostársaim is *nagy károkat*, mert üzemünk villanyerőre lévén berendezve, gépeinket már így is két hét óta nem használhatjuk és munkásaimat nem tudom foglalkoztatni.

Midőn még megjegyzem, hogy faszénégetésnél rendszerint a hulladék fát és galyakat szokták felhasználni, így a drága faarak mellett a szénégetés jól jövedelmező foglalkozás is lenne.

Tekintetes Szerkesztő ur figyelmét ez ügyre azért hívom fel, hogy mint közérdekű dologra

az illetékesek figyelmét felhívni sziveskedjék. Alkalmatlankodásomért szives elnézését kérve, vagyok

Zalaegerszeg, 1918. január 13.

kiváló tisztelettel

Erdélyi Jenő

gépész és elektrotechnikus.

Készséggel közöljük e sorokat, mert úgy véljük, hozzá fog járulni a villanykérdés tisztázásához. Ha ugyanis valóban lehetséges az, hogy a *kellő mennyiségű és minőségű faszén itt a megyében legalább olyan áron, ahogyan a város veszi, előállítható*: úgy ez a közlemény a városnak nagy szolgálatot tett. Ha pedig ez nem lehetséges, úgy hozzá fog járulni annak a többrendbeli tévhitnek az eloszlatásához, amelyet a villanygyár felől a közönség táplál.

Reméljük, hogy az érdekelték, szakértők hozzá fognak szólni ehhez a kérdéshez.

Beszámoló

a Szoc. Missziótársulat kongresszusáról.

Irta: SZIRMAI MIKSÁNÉ.

(Folytatás.)

Stadler Frida a leányokat óhajtja belevonni a szoc. munkába, mert idejük alig van lekötve. Kéri a tanítóságot, hogy neveljék a leányokat komoly munkára.

Gieswein prélátus erősen argumentál a női választójog mellett. A férfiak politikája csődöt mondott, azt bizonyítja a mai rettenetes háború; jöjjön hát a nők, vagyis a szeretet politikája. Elejétől fogva nagy híve volt a szoc. Missziótársulatnak, sokan csodálkoztak, megbotránkoztak ezen, volt aki kétdőre is vonta, hogy tud kanonok létére szocializmusba keveredni? Ő megmagyarázta, hogy minden igaz keresztény szocialista. Azok, akik visszaélnék e szóval, nem szocialisták, hanem e szép jelszó alatt üzik gonoszságait.

Vass igazgató előadja a gyakorlati katolikus-ságot a szoc. munkában. „Az állam hivatása nem az, ami régen volt. Ma nem annyira hadakozás, mint népjóléti munka volna az állam feladata. E munkába bele kell állni a keresztény nőnek. Mindenütt helye van a nőnek, de a politikát hagyják a férfiakra, azok közül is csak arra, akinek kedve van hozzá.”

Prohászka püspök magyarázza, mit várunk a szoc. Missziótársulat orsz. szervezetétől. „A világ folyását nem tudjuk, nem akarjuk meggátolni. Vegyük kezünkbe és ne adjuk át a teret másoknak, akik az etikát és morált felrugják.”

En nem féltettem a nőt a gyáraktól, sem az egyetemről, nem félttem a politikától sem. A nőnek helyet kell adni a parlamentben, hogy védője legyen a nők jogainak. A férfivel egyenfoku munkát végző nő ne kapjon kisebb fizetést a férfinél. A legfelháborítóbb igazságtalanság, hogy a nő, ki táplálja és legtermészetesebb védője gyermekének, ha azt baleset éri, nem tehet panaszt, mert a bíró elutasítja azzal, hogy küldje férjét, csak az jogosult a panasz-

emelésre. Ha egy nő elbukik, bukása átokként nehezedik egész életére, ha szent életet él is azontul, míg az, ki bukását okozta, emelt fővel járhat az emberek közt. A bíró kivét rá pár száz korona adót és azzal rendben van minden, senki sem emel szót ellene, hogy egy nőnek elrabolta legdrágább kincsét, kinek semmije sem maradt, mint a bűnbánat, ha szerencsére bűnbánatot érez. Ha börtön jár annak, aki megöli a testet, börtön illeti meg kétszeresen azt, aki megöli a lelket. Ne legyen külön férfi és külön női becsület, ami bűn az egyiknél, az Isten előtt bűn a másiknál is, csak korlátoltság vagy gonoszság állíthatja azt másként.

Az ott elhangzott gyönyörű beszédnek ez a rövid kivonata. Kellemes lelkiörömben gazdag emlékekkel hagytam el a kongresszust, azon meggyőződéssel, hogy innét csak úgy lehet elmenni, hogy tegyük sokat!... (Vége köv.)

HIREK

— A veszprémi püspök utazása. Dr. Rott Nándor veszprémi megyéspüspök szerdán egyházi ügyekben Pápára utazott. Onnét Gichathalomra ment Jankovich-Bésán Endre gróf látogatására. Utána Pannonhaimára folytatta útját, ahol meglátogatta a Bencés-rendet. A püspök vasárnap újra székvárosában lesz.

— Előléptetés. Az igazságügyi miniszter Csesznák Elemér dr. zirci kir. járásbírói jegyzőt a IX. fizetési osztályba sorozott jegyzővé nevezte ki.

— Jótékony. Tarányi Ferenc balatonfüredi nagyirtokos 1000 koronát ajándékozott a zalatárnoki templom belső felszerelésére.

— Czebe László — szerkesztő. Czebe László, a kitűnő szerkesztő, akinek cikkei a legelőkelőbb fővárosi lapokban jelennek meg, katonáéknál is folytatja mesterségét. A fronton a 32. gyaloghadosztály „Képes Hadiújság”-ját szerkeszti. Egy most kezünkbe került bacsikai napilap homlokán ismerős névvel találkoztunk, amiből megállapítottuk, hogy Czebe László a Szabadkán megjelenő Pácsmegyei Napió szerkesztője.

— A 6-iki hangverseny eredménye. Öszinte örömmel közöljük, hogy a 6. honvédhuszárezred rokkantjai, özvegyei és árvái javára rendezett

fényes sikerű január 6-iki hangverseny és az azt követő estély tiszta jövedelme 13,000 K volt Utaiványokon eddig 17,041 K fojtt be. További adományok még naponta jönnek. Az adakozók névsorát technikai okokból jövő számunkban közöljük.

— A 20-as honvédezred gyászja. A 20-ik honvédgyalogezred tiszikara két gyászjelentést adott ki az ezrednek legutóbb hősi halált halt tisztjeiről. A szomorú lista a következő: Kun Sándor százados gazdasági tiszt, aki az olasz fronton szerzett sebesülése folytán 1918. november 27-én Laibachban halt meg, Tántos Lajos hadnagy 1917. május 24-én Kostanjevicánál, zolnai Zolnay István hadnagy 1917. augusztus 5-én Woitinelnél, Remes Jenő t. hadnagy 1917. május 24-én Kostanjevicánál, Kelemen Lajos t. hadnagy 1917. április 4-én Pappalván, Bulla Miklós t. hadnagy 1917. szeptember 4-én Szeleónál, David Géza Lajos t. zászlós 1917. szeptember 4-én Szeleónál, Oslay Márton t. zászlós 1917. július 2-én Kostanjevicánál, Polesinszky Géza t. zászlós 1917. november 13-án a Piave mellett, Nemes Vince t. hadapród 1916. szeptember 6-án Jakobeninél és Boronyák Gyula t. hadapród 1916. július 28-án az Északi hadszíntéren haltak hősi halált.

— Gyászrovat. Öszinte részvétellel közöljük, hogy Zimits Ferenc f. é. január hó 14-én d. u. 3 órakor, életének 76-ik, házasságának 29-ik évében elhunyt. Hamvait f. hó 16-án fél 4 órakor helyezték örök nyugalomra a zalaegerszegi róm. kath. sírkertben öszinte, nagy részvét mellett. A megboldogultat özvegye, Végh Borbála, Anna nevű polgári iskolai tanárnő leánya és esperes-plébános fia: Ferenc gyászolják. — A nagykanizsai 20-as honvéd lábbadozóosztály parancsnoka, Tyll László csendőrezredes rövid szenvedés után elhunyt. Tyll alezredes volt az, aki az egész országban elsőnek analfabéta tanfolyamot rendezett be a lábbadozóknál s ahány derék 20-as honvéd itt megfordult, ha nem tudott írni-olvasni, ebben az iskolában meg kellett tanulnia a betűvetés mesterségét. Kétezernél több zalamegyei ember lelkében gyújtotta meg így a kultura fátylóját. Özvegye, huszárkapitány fia, férjes leánya és román fogságba került csendőrszázados veje gyászolják. — Brandhofer Antalnak, az Első

Magyar Általános Biztosító Társaság nagykanizsai cégjegyzőjének felesége, született Wachtei Anna 53 éves korában meghalt.

— Jótékony adomány. Özv. Marton Lászlóné zalaegerszegi lakos 100 K-át küldött lapunk szerkesztőségének azzal a kéréssel, hogy annak felét a zalaegerszegi népkönyvtárnak, a másik 50 K-át pedig a 6. honvédhuszárezred rokkantjai, özvegyei és árvái javára adjuk. A nemeslelkű adományt rendeltetési helyére juttatjuk.

— A villanykrízis. A villanykrízis megvilágításához közöljük az alábbi adatokat. A gyárnak 3 gépe van. Két 100—100 lóerős gázcég, amit faszén vagy koksiz hoz üzembe és egy 200 lóerős Diesel-motor, amit nyersolaj hajt. A gyár üzemvezetője a múlt hét végén nyersolaj beszerzése érdekében a fővárosba utazott. Ekkor volt itthon annyi faszén, amennyi 15-ig elegendő; de volt itthon 1600 kg. nyersolaj is, ami napi 200 kg. fogyasztás mellett körülbelül egy héttig lett volna elég. E hét elején jött 110 mázsa faszén (egy vagon), 4 vagon uton van és 20—25-én itt lesz. Két hónapon belül megjön 2 vagon nyersolaj, ez 4 hónapig elég. (5 hórú nyersolaj már 10-én fel van adva Budapesten). A vasúti állomáson levő, mozdonyfűtésre kiadott, de erre alkalmatlan 2 és fél vagon koksznak az üzem részére való átengedését szintén kérelmezte a város. Faszén lehet kapni, de iszonyu ára van. Öt vagon faszén 30,000 K. Az üzembentartás kizárólag faszénnel évi 140,000 K-ba kerül, míg békében a koksiz-üzem évi 14—15,000 K költséget jelentett. Megjegyezzük, hogy Magyarországon 31 város van állandóan sötétségben.

— Műkedvelői előadás Dömefföldén. A dömefföldiek kiválóan lelkes tanítónője, Spatina Ilonka a hadiárvák javára a róm. kath. iskolában 1917. évi december 30-án fényes sikerű műkedvelői előadást rendezett. A műsor a következő volt: „A betlehemi pásztorfiu”, szavaltá Tóth Mariska. „Hadi árvák” ifjúsági színmű 1 felvonásban. Hadiárvák voltak: Bacsics Margit és Mercigán Imre. „Jézus születése” előkép. A páratlanul nagy erkölcsi és anyagi sikerű előadást f. évi január 6-án közkívánatra megismételték.

— Ünnepe a Kath. Házban. A zalaegerszegi leányok Mária-kongregációja jövő vasárnap,

A Zalaegerszegi Takarékpénztár Részvénytársaság mérleg- és vagyon kimutatása.

Vagyon.

Téher.

Fkvi lapsz.		Korona	Fillér	Korona	Fillér	Fkvi lapsz.		Korona	Fillér	Korona	Fillér
29	Pénztár			91858	21	230	Részvénytőke			300000	—
2	Váltók			794031	50	420	Tartalékalap			300000	—
30	Jelzálogkölcsönök			1417798	30	466	Különleges tartalékalap			320786	09
499	Törlesztési kölcsönök			88372	55	440	Nyugdíjalap			80000	—
22	Előleg kölcsönök értékpapírokra			16007	84	21	Betétek			7523159	62
42	Folyószámla adósok fedezet mellett és pénztáratételeknél			4460764	—	18	Takarékbiztosítási betétek			29616	40
481	Értékpapírok			2844125	—	42	Folyószámla hitelezők			1072803	72
38	Értékpapir kamatok			32102	15	483	Betétkamat 10% adó			11476	20
20, 418	Szelvények			88	75	495	Előre felvett házbér			978	92
441	Intézeti ház (beszerzési érték 244958 K 04 f)			150000	—	468	Átmeneti kamatok			63890	50
442	Hátralékos kamatok			15644	69	17	Fel nem vett osztalék 1915. évről			200	—
						33	" " " " 1916. "			210	—
						5	Nyereség áthozat 1916. évről	50020	14		
							Folyó évi nyereség	157651	40	207671	54
				9910792	99					9910792	99

* Az ideai dotációval együtt K 338825-11

Zalaegerszeg, 1917 december hó 31-én.

HAIK ISTVÁN
elnök.

FISCHER PÁL
kir. tanácsos, vezérigazgató.

TIVOLT JÁNOS
pénztárnok.

MONDSCHHEIN SAMU
főkönyvelő.

azaz január 27-én d. u. 4 órakor 15 hadiárva felruházása alkalmával ünnepélyt rendez a Kath. Ház disztermében. Az ünnepély során színpadon kerül Pásztor József „Hadiárva” című költői gyermek-zinjátéka Belépőjegy ára: ülőhely 1 K 20 f, állóhely 60 f.

— Önbortváltó urak figyelmébe. Borotvazsappan egyáltalán nincs. De van borotváló krém, kellemes illatú, a szakál tövit gyorsan puhítja és az arcórt finomítja Olcsóbb más szappánoknál. Kapható Kaszás János uri fodrásztermében Zalaegerszeg, Kossuth-utca 25.

Felolós szerkesztő és kiadó: GÜRTLER ISTVÁN.

Keresek május hó 1-re két vagy három szobás száraz lakást, mellék-helyiségekkel és lehetőleg kerttel. Ajánlatokat lapunk nyomdaja közvelelt.

Keresek azonnali belépésre egy megbízható takarító asszonyt. Érdeklődni lehet a kiadóhivatálnál.

Izraelita házvezetőnő aonnal felvéte-
lik bevehet:
Strasser Ernő Koresa-azál dásnál, Alsóendva. 1 2

Elsőrendű 98 %

REZGÁLICZ

hírlónként 16 hor. postán vagy vas-
uton szállítva utánvéttel kapható

KASZÁS SOMA

fűszerhereskedőnél, Tapolca, (Zalam.)

MEGHÍVÓ.

A Zalaegerszegi Takarékpénztár Részvénytársaság
49-ik évi rendes közgyűlését

1918. évi február hó 1-én délután 3 órakor
az intézet helyiségében fogja megtartani
melyre a t. részvényeseket tisztelettel meghívja
Az igazgatóság.

TÁRGYSOROZAT:

1. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság jelentése az 1917. évről.
2. A zárszámadás bemutatása és a tiszta nyereség felosztása iránti határozat.
3. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság felmentése.
4. 18 igazgatósági tag választása 3 évre
5. Indítványok tárgyalása.

JEGYZET. Az alapszabályok 8. és 10. §-aira való utalással figyelmeztetnek a tisztelet részvényesek, hogy csak azon részvényes gyakorolhat szavazat-jogot a közgyűlésen, aki részvényét a le nem járt sze-vényekkel a közgyűlést megelőzőleg legkésőbb 1917. január 29-én déli 12 óráig a pénztárnál letette.

MALOMIPARI ÉS ÁRUFOGALMI R. T.
Budapest, Gizella-tér 3.

SÜRGÖNYCÍM: MALOMBANK. — TELEFON: 134-94.

Konyhakerti magvakat

1-5

míg a készlet tart

napi áron szállítunk.

A nagy maghiányra való tekintettel a rendelések csak a beérkezés sorrendjében vehetők figyelembe.
Csiraképeségért, tisztaságért szavatolunk.

MEGHÍVÁS

A BELATINCZVIDÉKI TAKARÉKPÉNZTÁR 1918. évi február hó 7-ik napján d.
e. 11 órakor Belatincon az intézet saját helyiségében tartandó rendes

XXXVII. évi közgyűlésére.

TÁRGY:

1. A közgyűlési jegyzőkönyv hitelesítésére 2 részvényes megválasztása.
2. Az igazgatóság jelentése az 1917-ik üzletév eredményéről.
3. A zárszámadás és mérleg felülvizsgálása és a tiszta nyereség mikénti felosztása iránti intézkedés.
4. Az igazgatóságnak és felügyelő-bizottságnak a lefolyt üzletévre vonatkozó felmentése.
5. Az elnök, 2 alelnök és 11 igazgatósági tag megválasztása.
6. A részvénytőke felemelésének elhatározása és evégből az igazgatóságnak általa alkalmasnak talált időpontban megfelelő számú új részvények — esetleg a régi részvények redukciója melletti — kibocsátására, a kivétel módjait megállapítására megbízás adás.
7. Esetleges indítványok.

Belatincz, 1918. évi január hó 16.

AZ IGAZGATÓSÁG.

FELÜGYELŐ-BIZOTTSÁGI JELENTÉS.

Tisztelt közgyűlés!

Van szerencsénk tisztelettel jelenteni, hogy a Belatinczvidéki Takarékpénztár ügykezelését a lefolyt 1917-ik üzletévben a legnagyobb figyelemmel kísértük, az erre vonatkozó fő- és mellékkönyveket az év folyama alatt többször, tüzetesen átvizsgáltuk s mindenkor a legnagyobb rendben találtuk.

A fő- és segédkönyvek alapján általunk minden részletre nézve átvizsgált zárszámadást is helyesnek találtuk, miért az 1917. évi zárszámadás és mérleg helybenhagyását, valamint az igazgatóság jelentése szerint mutatkozó 43791 K 31 fill. tiszta nyereség felosztására vonatkozó javaslat elfogadását a tisztelt Közgyűlésnek indítványozzuk s az igazgatóság, nemkülönben magunk részére a lefolyt üzletévre a felmentvény megadását kérjük.

Belatincz, 1918 január 16.

A felügyelő-bizottság:

SCHWEINHAMMER JÁNOS, KLEIMÁTH JÓZSEF, BESNYÁK LAJOS.

VESZTESÉG Veszteség- és nyereség-számla. NYERESÉG

Betétek kamatai	67851 81		Váltókölcson kamatai	31642 42	
Heti betét kamatai	919 62	68771 43	Jelzálogkölcson kamatai	8929 12	
Tartalékalap kamatai	1702 86		Törlesztéses kölcson kam.	3409 25	
Külön tartalékalap kamata	1039 74	2742 60	Kézeselt kölcson kamatai	8906 25	52887 04
Költség		2961 10	Késedelemi kamatok		1249 87
Fizetések		20597 17	Értékpapir kamatai		99332 63
Adó		18268 72	Különféle díjak		1130 25
Kamatadó		6974 13	Házbér		1120 —
Nyereség	40177 59		Folyó számla kamatai		4772 95
1916. évi nyeres. áthozat	3613 72	43791 31	Nyer.-áthozat 1916. évről		3613 72
		164106 46			164106 46

Belatincz, 1917 december hó 31-én.

TURY JÓZSEF, pénztáros.

KELECSÉNYI FERENC, könyvelő.

AZ IGAZGATÓSÁG:

ISOÓ FERENC, elnök. WUGRINCICS BOLDIZSÁR, I. alelnök, WEISS BÉLA, alelnök.
BASSA IVÁN, CSEPREGHY KÁROLY, DEUTSCH EDE, FRIEDRICH FERENC,
FEISZ LÁSZLÓ, GRASSANOVITS ANTAL, Dr. KOLLÁRS FERENC
BADER MANÓ, SZEPESY GUSZTÁV, VARGA FERENC, KUHÁR ISTVÁN,

Jelen veszteség- és nyereségszámla megvizsgáltatott — és helyesnek találtatott.

A FELÜGYELŐ-BIZOTTSÁG:

BESNYÁK LAJOS

KLEIMÁTH JÓZSEF,

SCHWEINHAMMER JÁNOS

STERNBERG BESZÉLŐGÉPEI

a legjobbak!

BUDAPEST, VII., RÁKÓCZI-UT 60, saját palota.

Tölcseres kitünő hangú, leg-
újabb rendszerű K 150—
Ujtalálmányu tölcsernélküli
„ÉTOFON” beszélőgép, be-
csukható tetővel a legtökéle-
tesebb K 300—
Rendelésnél a pénz előre beküldendő.

SAGORI meszet, trifaili portland-cementet szállít **LÁSZLÓ SÁNDOR**
SÜMEG Zala m. 1-4. Árajánlattal szívesen szolgál.

Fizesse elő
a magyar értelmiség
napilapját

AZ UJSÁG-ot.

Megrendelési cím:
AZ UJSÁG kiadóhivatala
Budapest, VII., Rákóczi-ut 54.

Fa eladás!

Kemény és puha
TÜZIFA pontos
szállításra kapható
Schlesinger Henriknél, Körmend

Egyházazeladó.

Bővebbet Csányi-utca 59. alatt. 3-3

Vidékre gyors és pontos kiszolgálás.



Tessék próbarendelést eszközölni!

„FOTÓ”
FÉNYKÉPESZETI
SZAKÜZLET BUDAPEST
RÁKÓCZI-ÚT 80.
NAGYBAN - KICSINYBEN.



A védjegy.

A világ **legdrágább**, de egyszersmind **legjobb** szivarkahétye:

„MODIANO-CLUBSPECIALITÉ”

Vigyázat: **Utánzatok vannak forgalomban!** Sodorni való papír ára 30 fillér.

„KEGYELET”

Zalaegerszeg legnagyobb sírkőraktára.

Kossuth Lajos-utca 23. szám.

SIPOSS DEZSŐ ÜZLETTULAJDONOS.

Csak

Cyöngyvirág, Ibolya, Orgona
és Fan de Fleurs illatokat

26-52

használjunk

a Dunántúli Gazdasági Szeszgyárosok Szeszínomító Részvénytársaság, Nagykanizsa gyármányából, mert

felülmul minden külföldi gyármányt.

Tahy R. Utóda Kakas Ágoston könyvnyomdája, papír- és írószerszerkereskedése

Alapított
1842. évben

Zalaegerszegen, az Arany Bányász szálloda épületében

Alapított
1842. évben

Mindentéle nyomdai munkák pontosan és gyorsan,
papíráruk és írószerek a legjutányosabb árban.

Művészi képes levelezőlapok, szalonkártyák, képes zárt-levelezőlapok stb. stb.

Tahy R. Utóda (Kakas Ágoston) könyvnyomdája Zalaegerszegen.